
 

 

 

 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

19.07.2016 № 319 
 

 

Про стан виконання завдань, 

визначених законами України, 

постановами Верховної Ради 

України,  актами і дорученнями 

Президента  України і Кабінету 

Міністрів України, актами 

міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, 

розпорядженнями та дорученнями 

голови облдержадміністрації  за 

підсумками    першого      півріччя 

2016 року  

 

 Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, з метою вжиття додаткових заходів щодо підвищення 

виконавської дисципліни в місцевих органах виконавчої влади області в            

частині реалізації актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів 

України, інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень і   

доручень голови обласної державної адміністрації: 

1. Першому заступнику голови, заступникам голови, заступнику            

голови – керівнику апарату облдержадміністрації, керівникам структурних 

підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних 

органів виконавчої влади, головам райдержадміністрацій проаналізувати стан 

виконання, у межах компетенції, актів і доручень Президента України,            

Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови обласної 

державної адміністрації за підсумками першого півріччя 2016 року з                

подальшим розглядом цього питання на засіданнях колегій, нарадах. 

2. Відділу контролю апарату облдержадміністрації (Бондарук Ю.І.) 

надіслати структурним підрозділам облдержадміністрації, територіальним 

підрозділам центральних органів виконавчої влади, райдержадміністраціям, 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення довідку „Про стан 

виконання у першому півріччі 2016 року структурними підрозділами  

облдержадміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 

виконавчої влади, райдержадміністраціями,   міськвиконкомами    завдань,  

визначених   законами України, постановами Верховної Ради України, актами            

і дорученнями Президента України і Кабінету Міністрів України, актами  
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міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями і 

дорученнями голови облдержадміністрації” для відповідного реагування 

(додається). 

3. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації,  головам 

райдержадміністрацій: 

провести заходи щодо вдосконалення системи внутрішнього контролю 

за виконанням документів в очолюваних підрозділах, райдержадміністраціях, 

підвищити  вимогливість до працівників щодо неухильної та своєчасної 

реалізації завдань; 

ураховувати рівень виконавської дисципліни під час проведення в 

структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях  

щорічної оцінки роботи державних службовців, їх атестації; 

поінформувати облдержадміністрацію про проведену роботу до 

30.08.2016. 

4. Заступнику голови – керівнику апарату обласної державної 

адміністрації (Білокінь М.І.), начальнику  відділу  контролю  апарату 

облдержадміністрації (Бондарук Ю.І.) протягом жовтня-листопада 2016 року 

провести оцінку ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, 

визначених законами України, актами Президента України, постановами 

Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів 

України, актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра 

України, розпорядженнями і дорученнями голови обласної державної 

адміністрації, у структурних підрозділах обласної державної адміністрації та 

районних державних адміністраціях відповідно до Методики проведення 

оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за 

виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента  

України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до 

Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, 

дорученнями Прем’єр-міністра України, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 18 травня 2011 року № 522, та за результатами надати  

звіт голові облдержадміністрації до 10 грудня 2016 року.  

5.  Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 12.03.2016 № 101 „Про стан виконання завдань, 

визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і 

дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, актами 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, власними           

рішеннями за підсумками 2015 року”. 

6.  Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови – керівника апарату облдержадміністрації Білоконя М.І.   

 

 

           Голова  

обласної державної 

     адміністрації                                                                                 В. ГОЛОВКО 

 



 3  
 

Довідка 

про стан виконання у першому півріччі 2016 року структурними 

підрозділами  облдержадміністрації, територіальними підрозділами центральних 

органів виконавчої влади, райдержадміністраціями,   міськвиконкомами    

завдань,  визначених   законами України, постановами Верховної Ради України, 

актами і дорученнями Президента України і Кабінету Міністрів України, актами 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями і 

дорученнями голови облдержадміністрації 

 

Стан виконання актів і доручень Президента України, Кабінету 

Міністрів України, інших документів  центральних органів виконавчої влади 

Протягом першого півріччя 2016 року до облдержадміністрації надійшло 

5393 документа, поставлено на контроль 1279 документів, що становить 23,7% 

від загальної кількості. 

За звітний період до обласної державної адміністрації надійшло 11 актів і 

доручень Президента України, якими визначено 26 завдань місцевим органам 

виконавчої влади, 322 акти і доручення Кабінету Міністрів України, якими 

визначено 729 завдань. Упродовж звітного періоду підлягало виконанню       

1311 документів вищих органів влади та депутатських запитів і звернень. 

Інформування Адміністрації Президента України та Кабінету Міністрів 

України, відповіді на звернення та запити народних депутатів України здійснено 

без порушень строків виконання. Системно організований контроль за 

практичною реалізацією завдань у таких структурних підрозділах 

облдержадміністрації: Департамент соціального захисту населення, 

Департамент  агропромислового розвитку, Департамент екології та природних 

ресурсів, Управління містобудування та архітектури, управління з питань 

цивільного захисту, служба у справах дітей, Державний архів області. 

Виконання завдань на запити міністерств, державних агентств, звернень 

депутатів обласної ради з порушенням термінів мало місце в Департаменті 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій, Управлінні 

інфраструктури та туризму, Управлінні у справах сім’ї, молоді та спорту 

облдержадміністрації.  

Серед територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 

до яких найбільше надходить контрольних документів та які на належному рівні 

забезпечують співпрацю з облдержадміністрацією і мають високий рівень 

виконавської дисципліни є: Головне управління Пенсійного фонду України в 

Полтавській області, Полтавське обласне управління лісового та мисливського 

господарства, Управління Державної міграційної служби України в Полтавській 

області, Головне управління Держпродспоживслужби в Полтавській області, 

Полтавський обласний центр зайнятості, а також Полтавський обласний центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Серед територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 
де є проблемним отримання інформації та її належної якості, – Головне 

управління Держгеокадастру у Полтавській області. Як приклад, на доручення 

Кабінету  Міністрів України  від 05.03.2016 № 3587/0/2-16  стосовно   правового  
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роз’яснення в частині переведення дачних і садових будинків у житлові 

будинки, від 09.06.2016 № 18160/2/1-16 щодо надання статистичних даних про 

забезпечення житлом, земельними ділянками демобілізованих учасників 

антитерористичної операції на сході України з термінами інформування до 

01.04.2016 та до 17.06.2016 року, інформації надійшли до облдержадміністрації  

з запізненням на 6 та 5 днів відповідно. 

В області на належному рівні триває робота щодо проведення та 

впровадження заходів з державотворення, державницьких свят, визначених 

указами Президента України, існує належний взаємозв’язок у виконанні завдань 

між обласною, районними державними адміністраціями, об’єднаними 

територіальними громадами, громадськими організаціями. Однак, недостатньо 

проведена робота структурними підрозділами облдержадміністрації, 

райдержадміністраціями з виконання Указу Президента України від 11.02.2016  

№ 44/2016 „Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил 

України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби 

України” щодо надання допомоги у забезпеченні військових частин у 

грошовому еквіваленті матеріально-технічними засобами, пально-мастильними 

матеріалами, фінансовими ресурсами. Станом на 01.06.2016 сума наданої 

допомоги становила 74,9 тис. грн. Обласною радою не прийнята обласна 

Комплексна програма щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони 

прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на                 

2016-2020 роки. 

Стан виконання розпоряджень  голови облдержадміністрації. 

За звітний період на контроль поставлено 64 розпорядження голови 

облдержадміністрації, що становить 22,5% від загальної кількості виданих 

розпоряджень (284). Станом на 01.07.2016 на контролі перебувають                 

108 розпоряджень голови облдержадміністрації.  

Протягом першого півріччя 2016 року підлягало опрацюванню              

130 розпоряджень голови облдержадміністрації, якими визначено 854 завдання, 

із них: 158 – виконано (18,5%); 42 – частково (5%); у стадії виконання 

(щоквартальні, щомісячні) – 654 (77%). 

Аналіз виконання розпоряджень голови облдержадміністрації свідчить, 

що деякі завдання залишаються невиконаними або виконані частково. 

Не виконаним залишається розпорядження голови від 16.09.2014 № 367 

„Про облаштування пірсів на природних водоймищах для забору води для 

пожежогасіння”. Всього на території області 118 пірсів, які придатні для забору 

води пожежними автомобілями. Облаштування пірсів на території області не 

проведено, в районах лише визначено 85 місць. 

Частково виконані такі розпорядження голови облдержадміністрації: 

від 20.05.2016 № 206 „Про перейменування топонімічних назв у 

населених пунктах області та демонтаж пам’ятників і пам’ятних знаків”. Станом 

на 15.06.2016 в області не демонтованими залишаються 6 пам’ятників та 

пам’ятних знаків, що підлягають демонтажу, зокрема: пам’ятник комсомольцям 

ХХ століття (Глобинський район, м. Глобино); пам’ятник М.О. Островському 

(Диканський район, смт Диканька); пам’ятник М.В. Підгорному (Карлівський 
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район, смт Карлівка); погруддя В.І. Леніну (Оржицький  район,                             

с. Круподеринці);   пам’ятник Г.І. Котовському  (Оржицький район,            с. 

Великоселецьке); пам’ятник-погруддя   І.М. Третяку  (Хорольський   район,    м. 

Хорол); 

від 12.05.2009 № 151 „Про підготовку місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах Полтавської області”.  Проводиться робота з 

обліку та обладнання місць масового відпочинку населення на водоймах, але 

цьому питанню недостатньо приділено уваги в Лохвицькому, Машівському, 

Оржицькому та Хорольському районах. У вказаних районах проведено облік 

місць масового відпочинку людей на воді, але водні акваторії фахівцями 

водолазних підрозділів аварійно-рятувальних служб не обстежувалися й не 

проводилося їх очищення від сторонніх предметів. Не всі прибережні місця 

масового відпочинку людей очищені від сміття та обладнані необхідним 

інвентарем (альтанками, грибками від сонця, сміттєвими баками, туалетами). 

Стихійні місця біля водоймищ не мають попереджувальних написів про 

заборону купання. Позитивно ці питання вирішуються в містах Кременчук, 

Миргород, Гадяч та Великобагачанському, Кобеляцькому, Новосанжарському, 

Пирятинському, Чутівському районах; 

від 03.10.2014 № 420 „Про стан погашення заборгованості з виплати 

заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях області”. Станом 

на 01.07.2016 заборгованість із виплати заробітної плати становила                  

32,7 млн. грн., у тому числі на економічно активних підприємствах –                

15,8 млн. грн., що становить 48,2% від загальнообласного боргу. Водночас 

93,5% (14,7 млн. грн.) становить заборгованість семи економічно  активних   

підприємств: має  найбільший  борг  ТОВ  „Гадячсир” – 7,9 млн. грн.,              

ТОВ „Техномолпром” – 3,5 млн. грн., ПрАТ „Будівельне управління № 9 

„Полтаванафтогазбуд” – 1,4 млн. грн.  Проблемним  є  питання   наявності       

12,3 млн. грн. заборгованості з виплати заробітної плати працівникам                  

11 підприємств (37,7% загальної заборгованості в області). З  них  заборговано:  

1,4 млн. грн. – на 6 економічно активних підприємствах, 8,5 млн. грн. – на           

3 підприємствах-банкрутах у стадії санації та розпорядження майном,                

2,4 млн. грн. – на 2 підприємствах у стадії ліквідації. 

Здійснення контролю за виконанням доручень голови 

облдержадміністрації. 

Протягом першого півріччя 2016 року головою облдержадміністрації  

дано 191 доручення, що на 6,52% менше порівняно з аналогічним періодом    

2015 року, з них на засіданнях колегій – 18, на щотижневих нарадах – 173. 

Станом на 01.07.2016 надано 326 інформацій про  виконання доручень 

голови облдержадміністрації, з них:  

262 (80,4%) – про виконання доручень повністю, 

33 (10,1%) – про виконання частково,  

27 (8,3%) – про виконання з перенесенням терміну, 

3 (0,9%) – не поінформовано, 

1 (0,3%) – невиконані з об’єктивних причин. 
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За звітний період не виконано з об’єктивних причин доручення голови 

облдержадміністрації щодо придбання трьох дезінфікуючих автомобільних 

установок (ДУК), десяти автономних газогенераторних установок та десяти 

ранцевих оприскувачів (відповідальний виконавець Стеблянко В.М.). Це 

питання не входить до функцій управління з питань цивільного захисту 

облдержадміністрації у зв’язку з відсутністю відповідних повноважень та 

джерел фінансування. Вищевказане доручення виконати на даний час не 

можливо. 

Після проведення відповідної роботи всі доручення голови 

облдержадміністрації, що виконані частково та з перенесенням терміну, були 

опрацьовані та зняті з контролю або поставлені на додатковий контроль. 

Станом на 01.07.2016 на контролі перебувають 124 доручення голови 

облдержадміністрації. 

Так, протягом першого півріччя 2016 року своєчасно не надавали 

інформацію на виконання доручень голови облдержадміністрації: Департамент  

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, 

Головне управління Держгеокадастру у Полтавській області. Порушуючи 

строки інформування та після неодноразового нагадування подають інформацію 

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю,  

Обласний військовий комісаріат, Служба автомобільних доріг у Полтавській 

області. 

Підсумовуючи вищевикладене, керівникам структурних підрозділів 

облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів 

виконавчої влади: 

забезпечити більш ретельне опрацювання інформацій про виконання 

розпоряджень і доручень голови обласної державної адміністрації, що надходять 

від райдержадміністрацій і міськвиконкомів, у разі неточностей та відсутності 

конкретики,  з’ясовувати необхідні відомості з відповідальними виконавцями. За 

результатами роботи вносити узгоджені пропозиції стосовно практичного 

вирішення проблемних питань; 

провести заходи щодо вдосконалення системи внутрішнього контролю за 

виконанням документів в очолюваних підрозділах, райдержадміністраціях, 

підвищити  вимоги  до працівників щодо неухильної та своєчасної реалізації 

завдань; 

звернути увагу на організацію та вчасне інформування виконавців, які  

відповідають за  збір та узагальнення інформації, а виконавцям, у свою чергу, 

необхідно самостійно проводити роботу щодо збору відповідей та узагальнення 

інформації на виконання контрольних документів. 
 

 

 
Начальник відділу контролю 
апарату облдержадміністрації                                           Ю.І. Бондарук 


